
Regisztrációs díj: $40

Bónusz Terv
Kompenzációs

Bó T
Az MXI Corporation minden munkatársát (disztribútor vagy fogyasztó) értékes üzleti partnerként
kezeli és a Network Marketing legbőkezűbb kompenzációs bónusz kifizetési rendszerével jutalmazza.

Az üzletépítés első lépése nagyon egyszerű: Érd el a Royal szintet és segíts üzlettársaidnak Royallá
válni hálózati rendszeredben. Ez az egyszerű duplikációs folyamat alapozza meg üzletedet
az Egészséges Csokoládéval.

Ez a díj tartalmazza a nagykereskedelmi vásárlás jogát, egy tréningcsomagot
(angol nyelven) és egy saját névre szóló MXI weboldal éves használati jogát.

e-tréning  csomag

2 doboz csokoládé

Webiroda



1 db üzletközpont aktiválásával 
két új tagot építhetsz be közvetlenül
magad alá.

3 db üzletközpont aktiválásával, két új tagot építhetsz
be magad alá, rendelhetsz termékeket BC2 vagy BC3-on,
ami volument jelent Neked. 20% kedvezményt kapsz
az első szállítási ill. kezelési költségekből, továbbá
az üzletedet 4 irányba terjesztheted (egy bizonyos szint felett).

Szimpla
üzletközpont

TE

Üzletépítési
 lehetőségeid

Tripla
üzletközpont

Andi Gábor

Üzleted „rezsiköltségei”

1 csomag ($ 152) 2 csomag ($ 304)

Ahhoz hogy jogosult – egyszerűen AKTÍV – legyél a bónuszokra, havonta bármelyik termékből 1 csomag ($152 + $6 *), 
Executive (vezetői) szint esetén 2 csomag terméket szükséges megvásárolnod. ($304).  

* A $152  tartalmazza a kanadai gyárból az USA-ban lévő elosztói központba történő szállítási díjat.

Andi
Gábor



7 különböző bónuszlehetőség
Retail kiskereskedelmi bónusz

Te mint regisztrált disztribútor, 
nagykereskedelmi áron vásárolhatod
a csokoládét.

A regisztrált disztribútorok
kiskereskedelmi árréssel eladhatják 
termékeiket.

Gyors Csekk bónusz  (A Gyors Csekk bónusz hetente kerül kifizetésre.)

Egy személyesen szponzorált, 1 üzletközpontot (2 doboz ter-
mék) aktiváló új tag után $50 Gyors Csekk bónuszhoz juthatsz, 
amennyiben Te mint disztribútor és a szponzorált egyaránt az 
Autoship programban vesztek részt!

Egy személyesen szponzorált, 3 üzletközpontot (6 doboz  ter-
mék) aktiváló új tag után $150 Gyors Csekk bónuszhoz juthatsz, 
amennyiben Te mint disztribútor és a szponzorált egyaránt az 
Autoship programban vesztek részt!

Andi
Gábor



Royal-Maker bónusz

Royal-Maker bónusz

Kvalifikált Royal

Infinity bónusz
Infinity bónusz

Te

BAL JOBB

Az Infinity (forgalom vagy volumen 
utáni) bónusz bináris kompenzáción 
alapul.  A bináris kettőt jelent, vagyis 
Te a szponzorod hálózatának két
oldala közül az egyik oldalán vagy 
ágán leszel. Az Infinity bónuszhoz 
hatékony két ágat vagy oldalt kell 
építened. A szponzorod is beépíthet 
vagy regisztrálhat új tagot a Te
hálózatodba, ami után Te Infinity 
(volumen, forgalom utáni)
bónuszokat kaphatsz.

Az Infinity bónusz a kisebbik forgalmat
vagy volument generált ágad utáni kereset.

Amikor elérsz minimum $500 csoportvolument a
kisebbik forgalmat generáló oldaladon, akkor Te a volumen 10%-át,

azaz $50 Infinity bónuszt kapsz. (MXI Corp. minimum $50 fizet ki
egy összegben az Infinity bónuszra. Amíg a disztribútor ezt az összeget

nem éri el, a volumenek továbbcipelődnek, felhalmozódnak).
A maximum kifizethető összeg Infinity bónuszban $10000/hét/Üzletközpont.

MXI Corp. bináris kifizetésének
az egyedisége, hogy az adott periódusban 
kifizetésre nem kerülő csoportvolumen
– jelen esetben a bal oldal – nem „törlődik”, 
hanem addig, amig AKTÍV tagja vagy
a hálózatnak, továbbviszed.  Ezen a példán 
szemléltetve a $220 kifizetetlen
csoportvolument továbbviszi az Aktív
disztribútor a következő hónap forgalmába.

A Royal-Maker bónusz egy motivációs
bónusz a szponzorok számára.
Ha a személyesen regisztrált új belépő eléri a 
Royal szintet (egy-egy új személyesen
regisztrált a jobb és bal oldalon, 28 nap alatt) 
akkor a szponzor $40 Royal-Maker bónuszt 
kap. Már a bevezetésben is említettük, hogy
segítsd újonnan regisztrált disztribútoraidat,
fogyasztóidat Royallá válni, mert mint
Royal-Maker Te is bónuszban részesülsz.  

Az illusztrált ábrán Te személyesen
szponzorálod Andit és Petit.
Peti személyesen regisztrálja Krisztit a bal
oldalán és Andrást a jobb oldalán. Peti
ebben az esetben Royallá kvalifikálódik,
és mivel Te személyesen regisztráltad
Petit és segítettél neki Royallá válnia,
Te Royal-Makerré válsz
és $40 jutalomban részesülsz.

Te

Andi

Kriszti András

Peti



Executive Generációs bónusz

Az Executive ill. magasabb szinteket elért disztribútorokat az MXI Executive generációs bónusszal 
jutalmazza.
Ezzel a bónusz programmal a disztribútor lehetőséget kap arra, hogy Executive generációs bónuszokat 
kapjon. Azaz a meghatározott százalékát azon disztribútor Infinity bónuszának, akit a  disztribútor 
személyesen szponzorált, valamint akit a szponzorált személy szponzorált, egészen 7 Executive gener-
áción keresztül a személyes regisztrációs fán.

Ahogy az Executive rangjaid emelkednek úgy a generációk száma is, amin keresztül Te Executive 
generációs bónuszokat kapsz.  Generációs bónuszokat kaphatsz nemcsak Executive-ok után, hanem 
minden AKTÍV és KVALIFIKÁLT Royal, Royal 500, Royal 1K szinten lévő disztribútorok után, akik Infinity 
Bónuszt kapnak.

Egy generáció az első Executive-ig tart függetlenül a mélységtől. Maximalizálni a bevételedet új disz-
tribútorok szponzorálásával, ezáltal személyes regisztrációs ágak bővítésével lehet.

A következő oldalon szemléltetett ábrán Te egy kvalifikált Silver Executive vagy ,  ami után Executive 
generációs bónuszokat kapsz mindhárom személyes regisztrációs ágadon. A Te első generácoód az 
ágon található első Executive-ig tart.



Személyes regisztrációs fa
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Generáció 1.

Generáció 2.

Generáció 3.
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rangok
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Mutatja a Te
személyesen
regisztrált tagjaidat.

Nézzünk egy példát a Te jövőbeli üzletedhez:
Te személyesen szponzoráltad Dávidot, ami azt ered-
ményezi, hogy Executive generációs bónuszokat kapsz 
Andi-ig, Zsófi-ig és Dóri-ig.

Azon a személyes regisztrációs ágon ami Máriával 
kezdődik, ott Executive generációs bónuszokat kapsz 
Mária, István, Peti után mivel, hogy mindhárom 
Executive vagy magasabb szinteken van.

Nézzük meg a Timivel 
kezdődő regisztrációs ágat 
aki a Te személyes szponzo-
ráltad. Az első generáció 
Edit-el záródik be ami azt 
jelenti, hogy Timi és Edit után 
is kapsz első generációs 
Executive bónuszt egészen a 
harmadik generációdig, ami 
Bálinttal záródik be.

További generációs bónuszokhoz magasabb Executive disztribúciós rangokat kell, hogy elérj 
egészen Double Diamond és magasabb szintekig, amit elérve 7 generáción keresztül kapod a az 
Executive generációs bónuszokat.



Vezetői részvénycsomag
MXI Corp. a globális 2 heti forgalmának 4%-át szétosztja
a 6 legmagasabb  vezetői szinten lévő összes disztribútor között.

Csak és kizárólag AKTÍV és KVALIFIKÁLT Gold, Platinum,
Diamond, Double Diamond, Presidental és Ambassador szinten
lévő tagok vehetnek részt a vezetői csomagban.

••  1% Gold vezetői csomag
 Gold Executivok 1 „részvénnyel” részesednek a Gold vezetői csomagból. 

••  1 % Platinum vezetői csomag
Platinum Executivok 1 „részvénnyel” részesednek a Gold vezetői
csomagból és 1 részvénnyel a Platina vezetői csomagból

•  1% Diamond vezetői csomag
Diamond Executivok 1-1 „részvénnyel” részesednek a Gold, a Platinum
és a Diamond vezetői csomagból.

••  1% Double Diamond vezetői csomag
Double Diamond Executive-ok 1-1 „részvénnyel” részesednek a Gold,
a Platinum, a Diamond és a Double Diamond vezetői csomagból.

BC – Üzletközpont

EC – Bővített üzletközpont 

PS – Személyes szponzor

GS – Csoportszponzor

••  Presidental
 Részesedés az összes vezetői csomagból és
1 „részvény” a Gold vezetői csomagból. 

••  Ambassador
Részesedés az összes vezetői csomagból és 1-1 
részvénnyel a Gold és Platinum csomagból 

4%
A cég
globális
kétheti
forgalma

Üzletközpont-bővítések
A Presidental Double Diamond szint elérésével a disztribútor
megkapja első, új, bővített üzletközpontját. A bővített 
üzletközponton a maximum csoportvolumen $50 000 lehet.

Az Egészséges csokoládé üzleted  fejlődésével/gyarapodásával 
együtt növekedik a bővített üzletközpontjaid száma
(max 3 db), ahol minden egyes üzletközponton elérhető
Infinity bónusz maximálisan $10 000/hét.



Disztribútori rangkvalifikációk
ROYAL SZINTEK

• ROYAL – Személyesen szponzorál 2 új Xocai-tagot. Az egyiket a bal, a másikat a jobb oldalon.

• ROYAL 500 – 250 QV – a kevesebb forgalmú oldaladon két egymást követő héten • 10% Infinity bónusz

a kevesebb forgalmú ág forgalmából.

• ROYAL 1K – 500 QV – a kevesebb forgalmú oldaladon két egymást követő héten • 10% Infinity bónusz

a kevesebb forgalmú ág forgalmából.

EXECUTIVE SZINTEK

• EXECUTIVE – 1,000 QV – a kisebbik forgalmat generált ágon két egymást követő héten, és minimum 2 személyesen szpon-

zorált disztribútor minimum ROYAL 500 szinten mindkét ágon • 10% Infinity bónusz a kisebbik forgalmat generált ágad 

forgalmából (max $40000/4hét) • Generációs bónusz a Te általad szponzorált első generáció után.

• BRONZE EXECUTIVE – 2,500 QV – a kisebbik forgalmat generált ágon két egymást követő héten, és minimum 2 személye-

sen szponzorált disztribútor minimum ROYAL 1K szinten mindkét ágon • 10% Infinity bónusz a kisebbik forgalmat generált 

ágad forgalmából (max $40000/4hét) • Generációs bónusz a Te általad szponzorált első illetve második generáció után.

• SILVER EXECUTIVE – 5,000 QV – a kisebbik forgalmat generált ágon két egymást követő héten, és minimum 2 személyesen 

szponzorált disztribútor legalább EXECUTIVE szinten mindkét ágon • 10% Infinity bónusz a kisebbik forgalmat generált ágad 

forgalmából (max $40000/4hét) • Generációs bónusz a Te általad szponzorált első, második és harmadik generáció után.

• GOLD EXECUTIVE – 10,000 QV – a kisebbik forgalmat generált ágon két egymást követő héten, és minimum 2 személye-

sen szponzorált disztribútor legalább EXECUTIVE szinten mindkét ágon • 10% Infinity bónusz a kisebbik forgalmat generált 

ágad forgalmából (max $40000/4hét) • Generációs bónusz a Te általad szponzorált 4 generáció után. • Gold executivok 1 

„részvénnyel” részesednek a Gold vezetői csomagból.

• PLATINUM EXECUTIVE – 15,000 QV – a kisebbik forgalmat generált ágon két egymást követő héten, és minimum 2 

személyesen szponzorált disztribútor legalább SILVER EXECUTIVE szinten mindkét ágon  • 10% Infinity bónusz a kisebbik for-

galmat generált ágad forgalmából  max $40000/4hét) • Generációs bónusz a Te általad szponzorált 5 generáció után • Plati-

num executivok 1 „részvénnyel” részesednek a Gold vezetői csomagból és 1 „részvénnyel” a Platinum vezetői csomagból. 

••  DIAMONDDIAMOND EXECUTIVE EXECUTIVE – 20,000 QV – a kisebbik forgalmat generált ágon két egymást követő héten, és minimum 2 szemé-

lyesen szponzorált disztribútor legalább  GOLD EXECUTIVE szinten mindkét ágon • 10% Infinity bónusz a kisebbik forgalmat 

generált ágad forgalmából (max $40000/4hét) • Generációs bónusz a Te általad szponzorált 6 generáció után • Diamond 

executivok 1-1 „részvénnyel” részesednek a Gold, a Platinum és a Diamond vezetői csomagból.

• DOUBLE DIAMOND EXECUTIVE – 25,000 QV – a kisebbik forgalmat generált ágon két egymást követő héten, és minimum 

2 személyesen szponzorált disztribútor legalább PLATINUM EXECUTIVE szinten mindkét ágon • 10% Infinity bónusz a kiseb-

bik forgalmat generált ágad forgalmából (max $40000/4hét) • Generációs bónusz a Te általad szponzorált 7 generáció után 

• Diamond executivok 1-1 „részvénnyel” részesednek a Gold, a Platinum, a Diamond és a Double Diamond vezetői csomagból.

LUXUS ÉLETMÓDSZINTEK

• PRESIDENTAL – 50,000 QV – a kisebbik forgalmat generált ágon négy egymást követő héten, és minimum 2 személyesen 

szponzorált disztribútor legalább DIAMOND EXECUTIVE szinten mindkét ágon • 10% Infinity bónusz a kisebbik forgalmat 

generált ágad forgalmából (max $40000/4hét) • Generációs bónusz a Te általad szponzorált 7 generáció után • Részesedés 

az összes vezetői csomagból, plusz 1 „részvény”a Gold vezetői csomagból • Teljes költségtérítéses egzotikus 100K egzotikus 

utazások.

• AMBASSADOR – 75,000 QV – a kisebbik forgalmat generált ágon négy egymást követő héten, és minimum 2 személyesen 

szponzorált disztribútor legalább DUPLA DIAMOND EXECUTIVE szinten mindkét ágon • 10% Infinity bónusz a kisebbik for-

galmat generált ág forgalmából (max $40000/4hét) • Generációs bónusz a Te általad szponzorált 7 generáció után • Része-

sedés az összes vezetői csomagból, plusz 1-1 „részvény” a Gold és a Platina vezetői csomagból • Ajándék új Mercedes 500SL 

és $1500/hónap MXI Corp. autófenntartási térítés.



programok
Jutalom-

ÉVES GOLD BULLION LUXUS HAJÓUTAK

Minden év februárjában az MXI Corp.
megju talmazza minden egyes
kvalifikált GOLD BULLION disztri bútorát
egy egyhetes hajóúttal.

KÉTÉVES GOLD EXEVCUTIVE UTAUZÁSOK

Minden egyes kvalifikált GOLD EXECUTIVE 
vagy magasabb szinten lévő disztribútor 
részt vesz egy 2 napos, teljes költségtérítéses 
utazáson a Tahoe-tónál, Nevada államban, 
az USA-ban, valamint Renoban (USA 2. leg-
nagyobb kaszinóvárosában) egy jachttúrán, 
az MXI Corp. saját jachtján, illetve egy egyna-
pos tréningen és MXI Corp. gyárlátogatáson.



Megérdemelt luxus életstílus

100K  JUTALOM  UTAK

Az MXI Corp. minden ősszel megjutalmaz-
za legújabb, luxus életmódszintre került 
diszt ribútorait egy teljes költségtérítéses, 
exklu zív, egzotikus utazással egy elbűvölő 
környezetbe, amely tartalmaz retúr repü-
lőjegyet, luxus szállást, 6 csillagos ellátást és 
még sok más meglepetést.

Mercedes-Benz
SL550 Roadster

Minden egyes kvalifikált ambassador
jutalomba kap egy MERCEDES SL550
típusú gépkocsit havi $1500
autóhasználati hozzájárulással. 



Mikor fizeti a bónuszokat az MXI?
Mindenfajta bónusz szerdánként kerül kifize-

tésre a 2 heti priódus után, kivétel a Gyors csekkeket ami a 
szponzorálási hét szerdáján.
Bónusz periiódusok az alábbi lapon tekinthetőek meg: 
www.mxicorp.com/support/service.html

Mi az Auto-Ship?
Az autoship az automata shipping vagy 

automata rendelés ami 1 vagy 2 / 4 heti periódus egy kény-
elmnes módja annak hogy a disztribútor /fogyasztó ne fogy-
jon ki a termékekből ill. aktív és kvalifikált legyen bónusz 
kifizetésre.

Ahhoz, hogy AKTÍV maradjak, miért megy az 
Autoship minden 4 hétben a havi egyszeri helyett?

MXI hetente kalkulálja a volumeneket és 
2hetente fizeti a kompenzációs bónuszokat, a Quick Csekk 
kivételével amit hetente fizet. Egy 7 napból álló hét, hétfőn 
kezdődik 12.01am és vasárnap éjfélig tart.Azért mert MXI 
hetente kalkulálja a volumeneket ezért az AKTÍV periódus 4 
helyett az 1 hónap helyett.

Miért nem kaptam Gyors Csekket?
Te mint disztribútor Aktívnak kell hogy legyél és 

szponzoráltadnak legyalább 1 üzletközponttal kell aktiválnia 
és Autoship programon kell, hogy legyen ahhoz, hogy a 
szponzor Gyors csekket kapjon.

Most kaptam, egy Infinity Bonusz csekket, 
milyen volumen lett levonva a csoport volumenemből?

Minden csoport volumen a bal és jobb ágadon, 
ami az Infinity Bonuszt generálásához kell, levonódik. 
Minden csoport volumen ami nem került kifizetésre 
továbbcipelődik a „bankba” amíg Aktív vagy.

Mikor kapok Executive generációs bónuszokat?
Te mint Aktív és Kvalifikált disztribútor aki min. 

egy-egy disztribútort szponzorált a bal és a jobb ágra és 
Executive vagy magasabb szinten lévő disztribútor, az 
Executive generációs bónuszt kap.

Mi a különbség a QV és a BV között a Grafikus 
fán a háttér irodánkban?

BV az Bonusz Volumen,. A QV az a Qualifying 
Volumen. Az Infinity Bonusz a Bonusz Volumen után 
fizetendő. QV az mindig nagyobb vagy egyenlő a BV-vel.
Nézzünk meg egy példát, hogyan kalkuláljuk:

Szponzorálásnál az új disztribútor aktivál 1 üzletközpontot 2 
csomag termékkel (BV 220US). A teljes 220US a QV. Ha Te 
és az új disztribútor is Aktivak vagytok Autoshipen akkor 
50US Gyors Csekket kapsz. Az MXI 50%-ot fizeti ki bonuszo-
kban a forgalomnak, tehát 50US a Gyors Csekk és a 120 lesz 
a BV.

QV tartalmazza a csoport volument. Beleértve az aktiválási 
volument, az Auto ship volument és minden egyes további 
termék vásárlási volument amit disztribútorok és fogyasztók 
vásárolnak. Ez aza  volumen ami disztribútori rang kvalifikálá-
soknál az MXI figyelembe vesz.

Ha Én inaktív vagyok, mi történik az én felhal-
mozódott vagy „bankba” került volumenemmel?

Minden „bankba” került vagy felhalmozódott 
csoport volumen lenullázódik ha a disztribútor inaktívvá válik. 
Ha újra Aktív lesz a disztribútor (vásárol 1 vagy 2 csomagot 
rangtól függően) akkor a disztribútor újra elkezd felhalmozni 
volumeneket.

Kérdések és válaszok a
kompenzációs tervvel 
kapcsolatban


